OT KOro: [ocOkoKoHTponb

Komy: Anactacus CepreeBHa HUKMTUHa
Tema: FW: LWTopmM no J10 - 04
Oara: 16 ceHTs6ps 2019 r. 14:58:07

From: M'mapomeTueHTp CaHkT-MeTepbypra [mailto:sender@meteo.nw.ru]
Sent: Monday, September 16, 2019 2:14 PM

To: NocokoKoHTposb

Subject: LWtopm no J10 - 04

®I'BY "Cesepo-3amannoe YI'MC"

Cankr-IleTepOyprekuii HeHTp 10 rHAPOMETEOPOIOrMM H MOHUTOPHHIY OKpY:Kaloliei cpeabl - Guanaj
denepaabHOrO rocy1apcTBEHHOT0 0I0/1KETHOT0 YUpe:KAeHUS
«Cesepo-3anajHoe ynpapJjieHHe 110 THIPOMETEOPOJIOrHH H MOHHTOPHHIY OKpY:Kaloulei cpeanb”
(Cankr-Ilerepoyprexuii HIT'MC - punnan ®I'BY "Cesepo-3anagHoe YITMC")

TOpuauuaeckwuii agpec: 23 nuuus B.O. ,x.2-a, Caunkr-ITerep0ypr,199106
tedt. (812)325-35-13,pakc(812)325-35-13;
e-mail:spbcams@meteo.nw.ru; http://www.meteo.nw.ru

HITOPMOBOE INPEAYIPEXIEHUE O 19

O JJEHUHTI' PAJICKOM OBJIACTH

B Hounble u yrpennue yacol 18-21 centsaops 2019 r. mectamu o
JlenuHrpanackoi o01acTH OXKUAAIOTCSA 3aMOPO3KU B BO3/1yX€ U HAa TOBEPXHOCTH
mo4YBkI 110 -1...-3 rp.

B. IO. Ilenenen

Hauanpauk | 2]

16.09.2019 14:10
JIeKYPHBIN CUHONTUK: AHAPOHIOK JI.B.

323-60-49
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